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07A008 

Olvasd le a pontok koordinátáit! Azután minden X koordinátából vonjál ki (+ 6) - ot, az Y 

koordinátákat pedig ne változtasd! Ábrázolt az új pontokat! Mi történt az alakzattal?  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mi történt az alakzattal? 

________________________ 

________________________ 

________________________ 

A (  ;  ) 

B (  ;  ) 

C (  ;  ) 

      

A’ (  ;  ) 

B’ (  ;  ) 

C’ (  ;  ) 

 

Olvasd le a pontok koordinátáit! Azután minden Y koordinátából vonjál ki (+ 5) – öt, az X 

koordinátákat pedig ne változtasd! Ábrázolt az új pontokat! Mi történt az alakzattal?  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mi történt az alakzattal? 

________________________ 

________________________ 

________________________ 

A (  ;  ) 

B (  ;  ) 

C (  ;  ) 

      

A’ (  ;  ) 

B’ (  ;  ) 

C’ (  ;  ) 

 
 


